
議員派遣結果報告書 

 

 令和３年第３回定例会において議決された議員派遣について、次のとおり実施したの

で、その結果を報告する。 

 

令和３年 12月８日  

 

 上富良野町議会議長 村 上 和 子 様 

 

                        議会運営委員会 

委員長 中 澤 良 隆   

 

記 

件 名 議会懇談会 

１ 開催の目的 

   議会は、上富良野町自治基本条例第 10条、第 11条及び第 12条の規定に基づき、

町民の意思を町政に反映させることが責務となっている。そのため町民の方々と直

接懇談し、議会の審議過程・結果等の報告や町づくり・行政課題等について懇談を

行った。 

 

２ 開催日 

令和３年 11月 26日(金)、30日(火)の２日間 

 

３ 会 場 

上富良野町保健福祉総合センター「かみん」 多目的ホール及び研修室 

 

４ 令和３年度の対応 

令和３年度の開催方法については、新型コロナウイルス感染症予防の観点から対

象者を不特定多数を対象とした「全町民」から「特定の団体」との懇談会に改め、

議会側の対応も１団体に対して２班体制の７名とし、感染防止の徹底を図ることと

した。 

 

５ 令和３年度の対象団体及び参加人数 

ふらの農業協同組合青年部上富良野支部       ６人 

上富良野町商工会青年部             １３人 

認定こども園の父母会（高田幼稚園、西こども園） １２人 

認定こども園の父母会（わかば愛育園、中央保育園）１１人 

 

６ 出席議員数 

１４人 
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７ 懇談内容等 

各団体が抱える課題や問題点について、参加者の方々から自由に発言をいただき、

懇談を行った。 

また、まちづくり全般について、多くの意見・質問が寄せられ、議員との懇談が

図られた。 

 

８ 結果報告 

   かみふらの議会だより及び議会ホームページに議会懇談会の内容を掲載する。 

    

９ まとめ 

令和２年度の「議会懇談会」は、新型コロナウイルス感染症のまん延から残念な

がら開催を中止せざるを得なかった。 

昨年度同様にコロナ感染は落ち着いてきたものの未だ終息には至らない中で、本

年度は、どうすれば「議会懇談会」の開催が可能になるか種々検討を重ねてきた。

その結果、開催の是非、開催方法、対象者、参加人数、会場等について全員協議会

等で協議し、想定できる万全のコロナ感染症対策を講じた中で開催することを全会

一致で決定するに至った。 

特に、従前までは全町民を対象に開催してきていたが、今回は、コロナ禍を見据

え、特定の団体を対象として 10 名程度の参加者数に制限させていただき、議会側

も２班体制で、全体で 20 名以内を１グループとして実施することとした。また、

十分なディスタンスが図れる会場を選定すると共に、会場のレイアウトも対面方式

から円卓方式にして、和やかに懇談しやすい雰囲気になるよう配慮した。 

次に懇談内容については、少人数と、同じ団体からの出席からか、参加者からは

積極的な発言があり、農業・商工業・観光振興、そして子育て等に対し、実際に職

業としていたり、子育てをしている実体験からの様々な要望や意見・提言をいただ

いた。さらに、将来の上富良野町のまちづくりに対し、「上富良野“愛”」に満ちあ

ふれた若い方々の活発で建設的な提言があり、将来の上富良野町のあるべき姿にも

言及した提案は私たち議会議員にとって大きな参考となった。 

出席者の皆さんからいただいたご意見・ご提言を、今後の議会活動、議員活動の

中で反映させると共に、懇談会での提案等については、①行政機関に伝えるべき提

案、②議会内で検討すべき提案、③今後の議会活動・議員活動に参考にすべき提案

などに分類整理することとし、町民にとって「身近で開かれた議会」となるよう努

めることとする。 

 


